INIOBTOPEHUE TEMb
«EJUHUIBI USMEPEHUE NUHOOPMAILIUN
3adaHue: llepenumnTe 3ajlaHus B TETPaAb U CAMOCTOSTEIbHO
pelIrnTe UX.

1. Pacriosioxxute BeJIM4MHBL B IIOPsAIKe YObIBaHMA:
1024 6wra, 1000 6arrt, 1 Out, 1 6arr, 1 Kbarrr.

2.  VHdopmanmoHHBle 00BEM  OFHOTO  COOOIIEHMS
cocrasisgeT 0,5 Kbanrt, a gpyroro - 500 6artros. Ha ckoipko
OuTOoB WMHMOPMAIIMOHHBII O0OBEM MEPBOrO COOOIIEHIS
Oor1p11Ie 0OBeMa BTOPOro cooOIIeH s ?

INOBTOPEHUE TEMDbI
«A3MEPEHUE UHO®OPMAIINUN>
3adaHue: TlepenuiinTe 33Zja4¥ B TETPA/[b U CAMOCTOSITEJNBHO
pelnTe HX.

dopmysbl HECOOXOAUMBIC IS PEIICHUS 3a/1a4: N:2i, I=K*i

1. g 3ammcu  TeKCcTa VICIIONIB30BAICS  64-CMBOJIBHBIN
andasut. Kakom oO6bem mHPOpMarm B Oamitax COmep>XuUT
10 crpaHmiy Tekcra, eI Ha KaXIOW  CTpaHUIle
pacrioIoXXeHo 32 cTpOKM 110 64 cMBOJIa B CTPOKe?

2. VIndopmarmoHHoe coobiieHne obbeMoMm 375 OaliToB
coctout 13 500 cmmBosioB. KakoB mMHOPMaIMOHHBI Bec
Ka)XXJIOTO CMMBOJIa 3TOTO coolmennsg? KakoBa MOIITHOCTB
aidpaBnTa, C TIOMOIIBIO KOTOPOro OBUIO 3amMcaHo 3TO
cooOr1rrerme?

INOBTOPEHUE TEMbI
«EJMHUIBI USMEPEHUE NTHOOPMAIIUN
3adaHue: llepenunTe 3aJjlaHus B TETPaAb U CAMOCTOSTEJILHO
pelInTe uX.

1. PacriosioxuTe BeJIMYMHBI B IIOpsIKe YObIBaHIS:
1024 6ura, 1000 6avtt, 1 Out, 1 Ganrr, 1 KbGartr.

2.  VudopmaimoHHBle 00BEM  OFHOIO  COOOIIEHMS
cocrasiger 0,5 Kbanr, a gpyroro - 500 6artros. Ha ckosibko
O6utoB WMHQOPMAIIMOHHBII OOBEM IIepPBOr0 COOOIIeHMS
Oor1pIIIe 0OBEMA BTOPOTO COODIIIEH IS ?

INOBTOPEHUE TEMbI
«ASMEPEHUE UHO®OPMAILIUN»
3adaHue: TlepenvunTe 33Zjla4d B TETPAJib U CAMOCTOSITENbHO
pelnTe HX.

dopMyIbl HEOOXOAMMBIC JIJIS PELISHUS 3a]1a4: N:2i, I=K*i

1. Jng 3amomcu  TeKCTa WCIOJIb30BaICS  64-CHIMBOJIBHBIN
anndasut. Kakonm obbpem mHPOpManmm B Oamitax COOep>XUT
10 crTpaHm, TekcTa, ewIM Ha KaXAOW CTpaHULe
pacIiosoXXeHo 32 cTpOKM 1o 64 cMBOJIa B CTPOKe?

2. VMHdopmammonHoe coobiieHne obbeMoMm 375 Oamtos
cocrout n3 500 cumBosoB. Kakos mHPOpPMaIMOHHBIVI Bec
KKIOTO CMMBOJIa 3TOro cooOreHms? KakoBa MOIITHOCTB
aidaBuTa, C IIOMOLIBIO KOTOPOro OBbUIO 3aIllcaHO 3TO
cooOr1rrerme?
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Ckonbko Knnobaut MHpopMaLunm coaepxart
coobleHns cneayoolwero obvema: 2° 6utos, 2°
6antoBs, Y42 Merabanrta?

Temar Uzmeperne uigopmovumn

PedepaT y4awerocs no MHgpopMaTuke mMmeet obbeM
20 Knnobant. Kaxaasa cTtpaHuua pedepaTta CoaepxuT
32 CTpokuM no 64 cumMBONa B CTpPOKe, MOLWHOCTb
andasuta - 256 cumBonoB. CKOMbKO CTpaHuL, B
pedepaTe?

Tewma: Ckopocmb nepedor v uildopumonumn

CKopoCTb nepenayn AaHHbIX MO HEKOTOPOMY KaHasny
paBHa 64 000 6ut/cek. lNepepaya danna no 3ToMy
KaHany cBA3M 3aHasa 16 cek. Onpepenute pasmep
danna B knnobamtax.

CKoNbKO BpeMeHW b6ypeT ckaumBaTbCs ayamodann
pa3MepoMm 7200 Knnobant npu NHTepHeT-
coeMHEHNN C MaKCUMallbHOW CKOPOCTbIO CKaYyMBaHUS
192 Knnobut/cek.?
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CKkonbko Kunobant MHdopMaunmn coaepxart
coobleHns cneaywolwero obvema: 2° 6utos, 21°
6antoB, Y4 Merabanrta?

Tema: Uzwmeperune wigpopmavumn

(angpabumistiv nodxod)

PedepaTt y4daweroca no mHpopmaTmke mMmeet obbeMm
20 Knnobaut. Kaxgasa ctpaHuua pedepata COaEpXUT
32 CcTpoku no 64 cummBOoNna B CTPOKE, MOLWHOCTb
andasuta - 256 cumBonoB. CKOMbKO CTpaHuUL, B
pedepaTe?

Tewma: Ckopocmb nepedor v udldopumtonumn

CKOpOCTb nepenayun AaHHbIX MO HEKOTOPOMY KaHany
paBHa 64 000 6ut/cek. lNepepaya danna no 3ToMy
KaHany cBA3W 3aHasa 16 cek. Onpepenvte pasMmep
danna B knnobamtax.

CKONbKO BpeMeHW bypeT ckauymBaTbCa ayauodann
pa3MepoMm 7200 Knnobant  npwm NHTepHeT-
CoeMHEHNN C MaKCUMallbHOW CKOPOCTbIO CKayMBaHUS
192 Kunobut/cek.?



